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U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do pada cene cvekle, 
krompira, paprike ljute i spanaća a do ras-
ta cene kupusa, dok su cene ostalog pov-
rća uglavnom na nivou od prošle nedelje. 
Što se voća tiče došlo je do pada cene 
kruške Viljamovke sa 120 na 100 din/kg 
zbog slabijeg kvaliteta u ponudi, dok su 
cene ostalog voća uglavnom na nivou od 
prošle nedelje. U ponudi voća na zelenoj 
pijaci u Vranju dominira jabuka iz domaće 
proizvodnje sa područja Pčinjskog okruga. 
Ponuda i tražnja su na prošlonedeljnom 
nivou. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda 
povrća je dobra. Dobra je ponuda 
krompira, kupusa, crnog luka, šargarepe. 
Paradajz se prodaje po ceni od 100 do 
120din/kg, krastavac 110 do120 dinara, 
sveža paprika po ceni od 40 do 80 dinara 
za kilogram, karfiol 70 dinara. Ponuda se-
zonskog voća je dobra. Ove sedmice u 
prodaji ima kivija po ceni od 240 do 250 
dinara. Ponuda lešnika je bolja i dominira 
cena od 1200 dinara.  

Solidna ponuda povrća za ovaj period 
godine zabeležena je na zelenim pijacama 
u Beogradu. Smanjena je ponuda paprika, 
pa je došlo do rasta cene. Poskupljenje je 
zabeleženo još kod crnog luka. Iako je 
ponuda povrca bila raznovrsna tokom 
poslednje nedelje novembra na kvantasu 
u Beogradu obim prodaje bio je slabiji u 
odnosu na prethodni period. Ponuda voća 
na beogradskim pijacama je slična kao i 
prošle nedele. Nešto bolja ponuda je 
južnog voća, pa je došlo do pada cena. 
Nešto visa cena evidentirana je kod lešni-
ka i oraha. Nesto slbija ponuda i prodaja 
voca u odnosu na prethodnu sedmicu bila 
je na kvantaskoj pijaci u Beogradu. 
Dominirala je ponuda juznog voca i jabu-
ka. U pogledu cena evidentiran je rast kod 
groždja sorte Afus ali i mandarine. Za 
razliku od njih jeftiniji su u odnosu na 
trecu sedmicu novembra bili ananas, jago-
da i suva šljiva. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Na pijačnim tezgama su tokom no-
vembra u ponudi povrća dominirali kupus, 
krompir, crni luk, beli luk, šargarepa, 
peršun korenaš, paškanat, zelen, praziluk, 
krastavac salatar i paradajz.   Što se voća 
tiče nastavlja se dominacija  jabuka, 
krušaka i južnog voća na pijačnim tezgama. 
Slabija je bila  ponuda krastavca kornišona, 
paprike, karfiola, patlidžana, brokoli, bora-
nije, tikvice, zelene salate i grožđa u od-
nosu  na prethodni mesec.   

Na kvantašima i zelenim pijacama u 
Srbiji, uključenim u projekat STIPS-a se 
kupus najčešće mogao pazariti po ceni od  
20 din/kg. 

Veleprodajna cena krompira je  
proteklog  meseca  najčešće  iznosila  25 
din/kg, što ukazuje na blagi pad cene u od-
nosu na oktobar. Na zelenim pijacama je 
kao i tokom oktobra dominirala cena od 40 
din/kg.  

Krastavac kornišon se u veleprodaji 
najčešće prodavao po ceni od 80 din/kg. U 
maloprodaji je dominirao iznos od 120 din/
kg, što je za 20 din/kg viša cene nego 
tokom oktobra. 

Prodajna cena krastavca salatara bila je 
viša u odnosu na prethodni period na  
kvantašima i iznosila je 80 din/kg. Na 
zelenim pijacama se mogao pazariti  
najčešće  po  ceni od 120 din/kg, što takođe 
ukazuje na rast cene. 

Za šargarepu je u veleprodaji najčešće 
trebalo izdvojiti 30 din/kg, dok je u malo-
prodaji dominirao iznos od 50 din/kg. 

Nastavljen je trend slabije ponude pap-
rike što se odrazilo na cenu ove povrtarske 
kulture. Na pijacama se u zavisnosti od  
sorte mesta gajenja i kvaliteta prodaja 
odvijala  po ceni 70 do 150 din/kg.   

Ponuda paradajza  bila je promenljiva 
tokom novembra, a cena je takođe varirala.  
Na kvantašima se najčešće prodavao po ce-
ni od 70 din/kg do 90 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 100 
din/kg. 

Veleprodajna  cena  crnog luka bila je 
20 din/kg. U maloprodaji je dominirao iznos 
od 40 din/kg. To pokazuje da je prodajna 
cena ove povrtarske kulture bila niža u od-
nosu na oktobar. 

  
Na    pijacama u Srbiji uključenim u 

projekat STIPS-a su u ponudi voća 
proteklog meseca dominirale jabuke, kruške 
i južno voće, dok je ponuda grožđa bila 
slabija u odnosu na oktobar. 

 U ponudi jabuka dominirale su sorte 
Ajdared, Zlatni delišes, Greni Smit, Mucu i 
ostala. Na kvantašima je kao i tokom 
prethodnog meseca cena varirala od 30 din/
kg do 40 din/kg, dok su se na zelenim pi-
jacama mogle pazariti po ceni od 60 do 80 
din/kg u zavisnosti od sorte. 

 Iako je zabeležena solidna ponuda i 
sortiment kruške na kvantašima prodajna 
cena bila je u blagom porastu u odnosu na 
oktobar. U veleprodaji je dominirala  cena  
od 80 din/kg. Najčešća  maloprodajna  cena 
iznosila je 100 do 120 din/kg. 

Grožđe se na kvantašima najčešće 
prodavalo po ceni od 100 din/kg, a na 
zelenim pijacama je cena varirala od 120 do 
150 din/kg. To ukazuje na rast cene u od-
nosu na oktobar. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 
ponuda  pomorandže, mandarine, limuna, 
banane i nara. Pomorandža se na kvanta-
šima prodavala po ceni od 90 do 95 din/kg, 
Na zelenim pijacama je prodajna cena 
varirala najčešće od 120 do 150 din/kg. Za 
mandarinu su kupci trebali da izdvoje 80 
din/kg na kvatašima, dok je na zelenim pi-
jacama iznos varirao od 100 do 120 din/kg. 
Za limun su potencijlani kupci proteklog 
meseca u veleprodaji trebali da izdvoje 
najčešće 100 din/kg dok, je u maloprodaji 
dominirao iznos od 180 din/kg. To ukazuje 
na pad cene u odnosu na prethodni mesec. 

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 21. - 27.11.2016. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,24 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 17. –23.11.2016. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  novembar  2016. godine 
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